
ПРАКТИКУМ 1
Альтернативные издержки и кривая производственных 

возможностей 
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У Венички есть велосипед. Поездка на нем из 
Москвы в Петушки занимает 2 дня, на электричке – 
2,5 часа (с учётом всех сопутствующих временных 
затрат). Билет на электричку стоит 700 рублей. 
Сколько Веничка должен зарабатывать в час, чтобы 
ему было всё равно, ехать в Петушки на электричке 
или на велосипеде, при условии, что он работает 8 
часов в день, а в свободное от работы время поёт 
песни, и ему не важно, где их исполнять?
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Группа «Иваси» управляет агрохолдингом «Заветы 
Ильича», им принадлежат 2 поля. Первое, 
площадью 4 га, ‒ лучшего качества и 
производительностью 5 ц огурцов или 2 ц 
помидоров с каждого гектара. Второе – площадью 8 
га и производительностью 2 ц огурцов или 1 ц 
помидоров с каждого гектара. Постройте 
совокупную кривую производственных 
возможностей агрохолдинга «Заветы Ильича».
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За один час усердного труда Петя может 
построить из кубиков 2 домика либо 3 машинки, 
а Петруша – 3 домика либо 4 машинки. Тогда 
минимальное время, за которое ребята могут 
построить город из 12 домиков и 7 машинок, 
составляет?
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В таблице представлены производственные варианты.  
Рассчитайте альтернативные издержки производства товара 2 и 
постройте кривую производственных возможностей.

Производственный 
вариант

Товар 1 Товар 2 Альтернативные издержки 
товара 2

А 100 0  

Б 90 5  

В 75 10  

Г 55 15  

Д 30 20  


